

## 卡通人物校园传递快乐

### 市九小学生开学收获“爱的见面礼”



图为市第九小学校门口的三位神秘嘉宾。

信阳消息(王晓雪)3月9日是新学期的第一天,市第九小学校园里到处洋溢着新学期的喜悦。新颖别致的“开学礼”吸引着孩子、家长和过往路人的眼球,焕然一新的校园环境引得全校师生连连竖起大拇指称赞。

上午7时20分,市第九小学校门口多了几位特别的“新朋友”——维尼熊、兔八哥等孩子们喜闻乐见的卡通人物。它们外形憨态可掬,动作活泼俏皮,张开双臂热情地拥抱着每一个返校的孩子。

通过亲切的问候、温暖的拥抱,孩子们惊喜地发现:这几名可爱的“新朋友”竟然是齐荣、杨镐、白兰副校长装扮成的!这份特殊的“见面礼”

让校园内外洋溢着欢乐的笑声,使市第九小学的“开学季”充满了浓浓的爱意与温情。

在随后举行的开学典礼暨升旗仪式上,市第九小学校长周雁翎为孩子们送上了新学期寄语,希望同学们在新学期养成读书的好习惯,多读书、读好书,学习中华传统美德,奋发向上,勇敢追逐自己的梦想。六(4)班的教师和孩子们以诗歌朗诵的形式为大家送上了新学期的美好祝福。三名“神秘嘉宾”登台了!她们身着活泼可爱的卡通服装上台,为孩子们送上新学期寄语。“神秘嘉宾”的登台把开学典礼的气氛推向了高潮,幸福的笑容洋溢在每位九小人自豪的脸庞上。

## 怀揣经验进课堂

### 我市50名“双导师制教师”为大学生授课

信阳消息(记者张勇 通讯员黄文卫)记者昨日从市教育局获悉,2014-2015学年,我市共选聘了50名优秀教师,担任信阳师范学院教育类课程“双导师制教师”,走入高校为师范类大学生指导授课。

“双导师制”是指大学教师与中小学、幼儿园教师共同指导和培养中小学学生和幼儿的机制,也指大学教师与中小学、幼儿园教师共同

指导和培养师范生的机制,它能促进高等学校教育类课程教师与中小学幼儿园教师的双向流动,推动高等师范教育与基础教育的融合,其重点涉及语文、政治、数学、英语等14个基础教育学科(领域)。

据悉,导师的遴选与聘任是实施“双导师制”的关键。我市认真从市直、浉河区、平桥区的优质中小学校中,选聘了50名具有中级以上职称(其

中高级职称在60%以上),本科以上学历,具备丰富的教学经验,热心于教学改革与研究的教师担任“双导师制教师”。他们既了解基础教育,又懂得教育教学规律,有学术性,又有技能性。

据了解,按照有关政策,省教育厅将对每位“双导师制”指导教师补助4000元,高等学校按1:1比例配套,用于解决教师的食宿、交通补助和课时补贴等。



3月9日,市七中在开学典礼上表彰了2014-2015学年上学期“校园安全小卫士”及“学习标兵”。  
王倩 摄

## 郝堂宏伟小学别出心裁

### 猜灯谜开启新学期



图为郝堂宏伟小学的学生在猜灯谜。

学生们一进入校门,就被学校里到处悬挂的红色灯笼所吸引。而靠近一看,更让他们惊喜的是在灯笼下面还悬挂着一些小纸条。这样别出心裁的安排是学校专门为学生们准备的“猜灯谜”活动。各年级老师带着兴致勃勃的学生开始了新年第一课——猜灯谜。

孩子们一个个兴高采烈地寻找着自己感兴趣的灯谜,还不时和身旁的小伙伴们展开热烈的讨论。经过一段时间的集思广益,所有的灯谜都被孩子们一一解开。同时,孩子们还推选出了六位优秀猜谜能手,而老师们则以此为契机,向同学们讲解了元宵节的来历,通过这种趣味性的活动传播传统文化,寓教于乐。

猜灯谜活动结束后,学校举行了开学典礼,并为孩子们发放了新文具和新书本,鼓励他们在新的一年里好好学习,争做学习标兵。

信阳消息(朱菊 张勉)3月9日是郝堂宏伟小学开学的日子,与以往开学典礼不同的是,今年郝堂宏伟小学的开学典礼是以别出心裁的猜谜活动开始的。

## 安全先行 警钟长鸣

### 平西学校上好开学第一课

信阳消息(张静 汤小娟)春季开学的第一天,平西学校各个班级开设了安全知识第一课,全校近500余名学生接受了安全知识教育。

该校老师们在课堂上认真讲解了安全法制知识,扩大学生安全知识面,提高教育效果,

并以班级为单位组织学生开展“安全伴我行”讨论活动,教育广大青少年学生充分认识安全教育工作的重要性,进一步增强安全意识,极大地提高了小学生的安全防范意识和自我保护能力,为积极创建平安和谐校园打下了坚实的基础。